
グッドマナーキャンペーンアンケートのご協力のお願い

◇あなたのお住まいの地域と年代を教えてください。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（　　　　　　　　　市・町）□20代　□30代　□40代　□50代　□60代　□70代　□80代以上

質問１
あなたが、グッドマナーキャンペーンで取り組んだことは何ですか。（当てはまるものをすべて選

択してください。）

□通学、下校時の子供へのあいさつや声かけ　　　　　　　　□清掃活動

□交通ルールや公共マナーなど、普段より意識して行動した　□子供とマナーについて話した

□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

質問２
グッドマナーキャンペーンに参加してどうでしたか。（当てはまるものをひとつ選択してくださ

い。）

□よかった　  □どちらかといえばよかった　　□どちらかといえばよくなかった　  　□よくなかった

　

質問３
質問２で「よかった」「どちらかといえばよかった」と回答した方は、その理由を教えてくださ

い。(当てはまるものをすべて選択してください。）

□あいさつや声かけで元気が出たり、励みになったから　　□子供のために関われたから

□子供の良い姿を見れたから　　　　　　　　　　　　　　□キャンペーンに協力できたから

□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

質問４
質問２で（「あまりよくなかった」「よくなかった」と回答した方は、その理由を教えてくださ

い。（当てはまるものをすべて選択してください。）

□朝早くに参加することへの負担が大きいから　　　　□子供のためになっているかわからないから

□あいさつをしても返事が返ってこないから　　　　　□年に数回の参加だけでは、不十分だから

□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

質問５
グッドマナーキャンペーンをより充実させるには、どのような工夫が必要だと思いますか。（当て

はまるものをすべて選択してください。）

□学校や地域、地元企業などとの連携　　　□学校間（小中高大）の連携した取組み　　

□子供と一緒にできる活動　　　　　　　　□キャッチコピーを使ったキャンペーンの周知　　　

□活動していることをアピールする

　＊あったらよいものすべて選択してください・・・□腕章　□たすき　□バッジ　□車両用ステッカー

□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

質問６
今後もグッドマナーキャンペーンは継続していくべきだと思いますか。（当てはまるものをひとつ

選択してください。）

□そう思う　　□どちらかといえばそう思う　  □どちかかといえばそう思わない　     □そう思わない

質問７ その他（ご意見などがあればご記入ください）

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。

　　　　　　　　　　　　　　FAX　（０７６）２２５ー１８３８
　　　＊このアンケートは依頼を受けた団体に提出するか、このままFAXでご提出ください

　　　　　　　　　心の教育推進協議会宛て　（石川県教育委員会生涯学習課内）

　グッドマナーキャンペーンは、毎年多くの県民の皆様のご協力を得て、今年で21年目を迎えました。

このアンケートは、グッドマナーキャンペーンが更に多くの県民の皆様の賛同を得て、活動を展開してい

くために利用いたします。お忙しい中ですが、３分程度で記入できますのでご協力をお願いいたします。

（回答期限１１月１９日）

参加者用


